

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-1-61

Вырезка из газеты МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

21 ОКТ от 1964

Москва

Газета №

ТЕАТР

НОВАЯ ВСТРЕЧА С КАЗАХСКИМ ТЕАТРОМ

В МОСКВУ прибыл коллектив Казахского государственного академического театра драмы имени М. Ауэзова. 21 октября на сцене Кремлевского театра начинается показ лучших спектаклей этого старейшего театра республики. Это уже четвертый приезд алмаатинцев в Москву. На этот раз в творческий отчет включены пять лучших постановок из обширного репертуара театра. Две из них созданы по произведениям киргизского писателя лауреата Ленинской премии Чингиза Айтматова:

«Материнское поле» (инсценировка Б. Львова-Анохина) и «Джамия» (инсценировка К. Нурмаханова). Москвичи увидят также современную комедию «Ох, эти девушки!» (авторы К. Шангитбаева и К. Байсеитова), трагедии «Карагос» М. Ауэзова и «Отелло» В. Шекспира.

Старейший театр Казахстана пользуется большой любовью зрителей. Он — частый и желанный гость тружеников целины, шахтеров Караганды, металлургов Усть-Каменогорска, Чимкента, Балхаша, хи-

ликов Актюбинска и Джамбула.

— Мы очень волнуемся перед новой встречей с москвичами, — рассказывает главный режиссер театра А. Л. Мадцевский, — потому что эта встреча является творческим отчетом перед взыскательным зрителем. Мы выступаем на сцене Кремлевского театра до 1 ноября, за это время дадим 12 спектаклей, покажем пять постановок, различных по жанру, режиссерскому решению и тематике.